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 :1مسألـــــــة رقم ال
واحدة من النو  الأول  إنت ج وحدةوتســــتلدم لالا الثرث  أ ة عنوا  من المواد الأولية  ، نوعين من الأدوية بإنت جتقوم إحدى المؤســــســــ   

 ة  ال  ل الم دة الأولية ووحدة واحدة من ،ال  نية الم دة الأولية منوحدة  5 1الأولية الأولى،  من الأدوية يتطلب اســــــــتلدام وحدتين من الم دة
 الم دة الأولية منوحدة واحدة ال  ني من الأدوية فيتطلب اســـــــــتلدام وحدة واحدة من الم دة الأولية الأولى، وحدة واحدة من النو   إنت جعم  

 ال  ل ة  الم دة الأولية ووحدتين من ،ال  نية
 على التوالي  وحدة 2000و وحدة 1800، وحدة 1500 ـة بونظرا لصعوب   التموين، فإن الكمي   من المواد الأولية محدود

 على التوالي  من الأدوية والنو  ال  ني من النو  الأول لكل مب عةمنتجة و  عن كل وحدةدج  3و دج 2 ـتحقق المؤسسة ربح وحدوي ب
 ؟اللي من شأنه تعظيم ربح المؤسسة اللطي ج: اكتب البرن موبــــــالمطل

 :2مسألـــــــة رقم ال
وتســتلدم لالا الثرث  أ ة عنوا  من المواد الأولية  النو  الأول من الألبســة يتطلب ،  أ ة عنوا  من الألبســة بإنت جالمؤســســ   تقوم إحدى 

إنت ج  من الم دة الأولية ال  نية  عم  النو  ال  ني من الألبســـــــــة فيتطلبوحدة  5 1و وحدتين من الم دة الأولية الأولى وحدة واحدة منه إنت ج
حدتين من الم دة الأولية ال  ل ة  عم  النو  و و  ،، وحدة واحدة من الم دة الأولية ال  نيةوحدة واحدة من الم دة الأولية الأولى وحدة واحدة منه

 حدتين من الم دة الأولية ال  ل ة و  أ ة وحدا  من الم دة الأولية ال  نية و  إنت ج وحدة واحدة منه ال  لث من الألبسة فيتطلب
  على التوالي وحدة 1500و وحدة 1200، وحدة 900 ـعم  ب لنسبة للكمي   من المواد الأولية المتوفرة فاي محدودة ب

  على التوالي دج 3و دج 5دج،  9 قدرهوبيعا  من عنوا  الألبسة ال أ ة  إنت جا ربح وحدوي عن كل وحدة تم المؤسسة  تحقق
 ؟اللي من شأنه تعظيم ربح المؤسسة : اكتب البرن مج اللطيوبـــــــالمطل

 :3مسألـــــــة رقم ال
والقســـم آلا   5 يتضـــمن القســـم الأولعقســـ م   3على من البط ري   كل نو   إنت ج يمر  البط ري  من  بإنت ج نوعينتقوم إحدى المؤســـســـ   

ــــــــــب آلةتُقدر ط قة العمل القصــوى لكل   آلا  والقســم ال  لث يتضــمن آلة واحدة 3 ال  ني يتضــمن في كل من القســمين  ســ ع   عمل يومي  4 ـ
  يومي  في القسم ال  لثس ع   عمل  6الأول وال  ني و

، عم  إنت ج بط رية ســـ عة في القســـم ال  ني وســـ عة في القســـم ال  لث ،في القســـم الأول ســـ عة 2 بط رية واحدة من النو  الأول إنت جيتطلب 
  س ع   في القسم الأول، س عتين ونصف في القسم ال  ني وس عة ونصف في القسم ال  لث  4 واحدة من النو  ال  ني فيتطلب

 وحدا  نقدية على التوالي  3وحدا  نقدية و 5 قدرهوحدة واحدة من كل نو  من البط ري   يُحقق للمؤسسة ربح وحدوي  وبيعإنت ج   
 اللي من شأنه عن يعظم ربح المؤسسة؟ اليومي اكتب البرن مج اللطي :وبـــــــالمطل

 :4مسألـــــــة رقم ال
م    لةســـ   ةكيمي  ي، وتســـتلدم لالا الثرث  أ ة مواد على شـــكل م دة ســـ  لة تقوم إحدى المؤســـســـ   بإنت ج وبيع نوعين من مواد التنظيف

جدول موضـــــــحة في ال ةكيمي  يمن كل م دة  دالواح اللتروكلا تكلفة التنظيف من المواد الكيم  ية  م دتيكل نو  من  من لتر واحد يتطلبه إنت ج
 الت لي:

   ()لتر الأولى الكيمائيةالمادة  تر()ل الثانية الكيمائيةالمادة  تر()ل الثالثة الكيمائيةالمادة 

 من مواد التنظيف الأولالنوع  0,3 0,4 - 

 النوع الثاني من مواد التنظيف 0,1  - 0,5

 )وحدة نقدية( تكلفة اللتر الواحد 4 6 3

 

 العلممواد التنظيف مع  منق رورة من النو  ال  ني  1200من مواد التنظيف و  الأولق رورة من النو   1000تلق  المؤســســة عرضــ  لشــرا  
  لتر 8 0 سعة كل ق رورة هي عن

 من النو  ال  ني من مواد التنظيف  الإنت ج: المؤسسة لا تملك ملزن مأ م لتلزين الف  ث من مأحظة
  : اكتب البرن مج اللطي اللي من شأنه عن يحقق عدنى تكلفة للمؤسسة؟وبـــــــالمطل


